

ਪੰਨਾ ਨੰ: 3/1/90-1 ਵਿ. ਪ੍ਰ. 4/663 ਮਿਤੀ 4:10:91 ਵਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵਿੱਤ ਵਿਭਾਗ (ਪ੍ਰ. 4 ਨਾਮ) ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ ਸਿੱਕਰ, ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਭਰੋਸਾ ਵਿਭਾਗ।

ਵਿਸ਼ਾ: ਰਾਜ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਦਫਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪਈਆਂ ਠੇਕਾ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਨਾਂ ਪ੍ਰਮੀਤ ਯੋਗ/ਨਾਂ ਵਲੋਂ ਯੋਗ ਇਹੋ ਵਸਤਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਮੈਂ ਆਪ ਦਾ ਧਿਆਨ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਤੇ ਦਿਵਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੀ ਹਦਾਇਤ ਹੋਈ ਹੈ ਕਿ ਰਾਜ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਦਫਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪਈਆਂ ਨਾਂ ਪ੍ਰਮੀਤ ਯੋਗ/ਨਾਂ ਵਲੋਂ ਯੋਗ ਬਿਚਾਰ, ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਵਿਚਾਰ ਅਧੀਨ ਸੀ। ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਤੀ ਨਿਯਮਾਵਲੀ, ਜਿਲਦ 1 ਦੇ ਚੁਲ. 15.3 ਵਿੱਚ ਵਰਣਨ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰੀਆਂ ਚੋਟੀ 4 ਅਤੇ 21 ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਨੂੰ ਨਕਾਰਾ ਕਰਾਰ ਦੇਣ ਅਤੇ ਵੇਚਣ/ਵਿਸਯੋਜ ਕਰਨ ਦੇ ਆਦਾਰ ਕਰਨਣ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਇਸ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਉਦਯੋਗ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਉਕਤ ਚੋਟੀ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਹੈ।

1. ਸਟੋਰ ਦੀਆਂ ਜਿਲਾਂ ਵਸਤਾਂ ਦੀ ਨਿਤਾਬੀ ਕੀਮਤ 50,000/- ਰੁਪਏ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਵੇਗੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰਾਜ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਹਵਾਲਾ ਅਧੀਨ ਹੁਣਾਂ ਅਧੀਨ ਖੁਦਾਇਆ ਗਿਆ ਕੰਗਨੇਸਨ ਬੋਰਡ ਨਕਾਰਾ ਕਰਾਰ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਵੇਚੇਗਾ/ਵਿਸਯੋਜ ਕਰੇਗਾ।
2. ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਪੁੱਖੀ 50,000/- ਰੁਪਏ ਤੱਕ ਦੀ ਨਿਤਾਬੀ ਕੀਮਤ ਵਾਲੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਨਕਾਰਾ ਕਰਾਰ ਦੇਣ ਅਤੇ ਵੇਚਣ/ਵਿਸਯੋਜ ਕਰਨ ਵਲੀ ਸਮਰਥ ਹੋਣਗੇ।
3. ਦਫਤਰਾਂ ਦੇ ਪੁੱਖੀ 5,000/- ਰੁਪਏ ਤੱਕ ਦੀ ਨਿਤਾਬੀ ਕੀਮਤ ਦੇ ਸਟੋਰ ਦੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਨੂੰ ਨਕਾਰਾ ਕਰਾਰ ਦੇਣ ਅਤੇ ਵੇਚਣ/ਵਿਸਯੋਜ ਕਰਨ ਵਲੀ ਸਮਰਥ ਹੋਣਗੇ।
4. ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਤੀ ਨਿਯਮਾਵਲੀ, ਜਿਲਦ 1 ਦੇ ਚੁਲ. 15.3 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰੀਆਂ ਦੇ ਨਿਯਮ 21 ਵਿੱਚ ਦਰਜ 10,000/- ਰੁਪਏ ਜਾਂ ਵੱਧ ਦੀ ਨਿਤਾਬੀ ਕੀਮਤ ਦੇ ਸਟੋਰ ਨੂੰ ਟੈਕਸ ਸਿਸਟਮ ਰਾਹੀਂ ਵੇਚਣ/ਵਿਸਯੋਜ ਕਰਨ ਦੀ ਹੋਂਦ ਨੂੰ ਖ਼ਾਸ ਕੇ 20,000/- ਰੁਪਏ ਜਾਂ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਹੈ। ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਵਿਭਾਗੀ ਪੁੱਖੀ ਵੀ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਪੈਰਾਮ ਵਿੱਚ (20,000/- ਰੁਪਏ ਤੋਂ 50,000 ਰੁਪਏ ਤੱਕ) ਆਪਣੀ ਨਿਤਾਬੀ ਕੀਮਤ ਦੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚਣ/ਵਿਸਯੋਜ ਕਰਨ ਵਲੀ, ਟੈਕਸਟ ਅਫ਼ਸਰ ਸਟੋਰ ਦੀ ਤੋਰਾਂ ਪੁੱਖੀ ਨਿਯਮੀ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਸਿਸਟਮ ਅਧੀਨ ਹੋਣਗੇ।
5. ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਪੁੱਖੀ ਦਫਤਰਾਂ ਦੇ ਪੁੱਖੀ ਕੰਗਨੇਸਨ/ਵੇਚੇ/ਵਿਸਯੋਜ ਕੀਤੇ ਸਮਾਨ ਦੇ ਵੇਚੇ/...

ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਵੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿਖਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।

ਇਨ੍ਹਾਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਪਾਲਣਾ ਲਈ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ/ਰਹਮਤਾਰੀਆਂ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਪੱਤਰ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਰਸੀਦ ਵੀ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇ।

ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਸਿਹਤ ਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਭਲਾਈ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।

ਨੰ: ਡਐਸਪੀ-ਪ-91/ 12758-76

ਮਿਤੀ 11/10/91

ਮੁਤਾਬਕ ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਦੇ ਸ਼ਾਲ ਸਿਵਲ ਸਹਜਨ ਤੇ ਮੈਰੀਟਲ ਯੁਥਯੋਗ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਦੇ ਕੇਂਦਰੀ ਠਾਕਰਵਾਈ ਵਿੱਚ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵਾਂਗਾ।

Srl

ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ(ਐਮਪੀ)
ਵਾਸਤੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਸਿਹਤ ਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਭਲਾਈ, ਪੰਜਾਬ